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Ecuatia dreptei. Exercitii recapitulative

1. Reprezentati intr-un sistem de axe xOy dreptele avand ecuatiile:
a)d :y=3x-5 b) d,:2x+3y-7=0 c)d;:3x=1 d)d,:y=—4 e) d;:y=—x

2. Se considera dreapta d, avand ecuatia carteziand 6x—3y+4 = 0. Care din punctele A(2,5), B(O,% ), C(—1,0),

D( NE) ,—2\/5 +2),E (% , %) apartin acestei drepte?

3. Scrieti ecuatia explicitd a dreptei ce are ecuatia carteziand 10x+5y—-1=0.

- . — . . s 2—-6x
4. Scrieti ecuatia carteziana a dreptei ce are ecuatia explicitd y = 5

. . . . . 3x-4 - .
5. Aflati abscisa unui punct situat pe dreapta de ecuatie y = o daca ordonata acestuia este 5.

6. Aflati ordonata unui punct situat pe dreapta d :4x—2y+3 =0, dacd abscisa acestuia este -10.
7. Determinati toate punctele care apartin dreptei d : x—8y+6 =0, care au coordonatele egale.
8. Precizati panta fiecarei drepte:

a) dl:y=%x—5 b) d2:y=8x49
9. Care din ecuatiile cu doua necunoscute de mai jos reprezintad ecuatia unei drepte?

a) —2x+5(y-1)=4 b)3x(5y-3)=1 ¢) (Tx+2)(Tx—-1)=—-y d) x(y—4)=y(x—4)

c)d,:3x-2y=1 d) d4:x=%y+1 e) x=y
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10. Se considera dreptele d, :y:%—& d,:3x-2y+2=0, d, :y:—ix, dy:x+4y-4=0, d4:x—§y=—§

Care din aceste drepte sunt paralele? Dar perpendiculare? Dar identice?
11. Demonstrati ca dreptele d, : y = % +6 si d,:3x+4y+12 =0 sunt perpendiculare si aflati coordonatele

punctului de intersectie a acestor doud drepte.
12. Scrieti ecuatia dreptei ce contine punctele M (4,3) si N(6,7). Reprezentati aceasta dreaptd. Cat are panta?

13. Aflati valoarea lui k£ € R pentru care dreptele d, : y = %— 4 si d,:6x+2y—1=0 sunt paralele.

14. Scrieti ecuatia dreptei care trece prin punctul A(2,—1) si este paraleld cu dreapta de ecuatie 3x —y—-6=0.
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15. Aflati valoarea lui m €R pentru care dreptele d, : y =m7x—2 st d, :mx+3y—4=0 sunt perpendiculare.

16. Scrieti ecuatia dreptei ce trece prin punctul B(—4,6) si este perpendiculara pe dreapta de ecuatie x+2y—3=0.

17. Aflati coordonatele punctelor in care dreapta d : 4x + % — 2 =0 intersecteaza axele Ox si Oy.
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18. Aflati valorile lui a,b € R pentru care dreptele d, : (a+2)x=3y—-2si d, :—2x+b7 y+1=0 coincid.

19. Ce coordonate are mijlocul segmentului [AB], unde A(3,-6) si B(-5,2)?
20. Intr-un sistem de axe xOy se considera punctele A(4,—4),B(~6,2), C(-5,-3). Scrieti ecuatia medianei din

C a triunghiului ABC.
21. Aflati ecuatia mediatoarei segmentului [EF], daca extremitatile sale sunt E(-7,1)si F(9,-1).

22. Intr-un sistem de axe xOy se considera punctele 4(0,—5),B(5,—1), C(4,0). Scrieti ecuatia inaltimii din
A a triunghiului ABC.



